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Resumo

1. Estudo geral de uma funcao
2. Regra de L'Hospital



Estudo geral de uma funcao

Exercicio

Encontre as assintotas verticais e horizontais. Encontre os intervalos
nos quais a fungio é crescente ou decrescente. Encontre os valores
mdximos e minimos locais. Use essas informagdes para esbogar o

grificode f.
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45, f(x)=1+;—F Wf(X):h
a1. f(x) = Vx> + 1 —x 8. fOkF ic
29, f(x) = e 50. f(x) =x — gx* —3lnx

51. f(X) = ln(l — In A‘) 52. j(x) N



Regra de L'Hospital

Teorema
Suponha que f e g sejam deriviveis e g’ (x) # 0 em um intervalo
aberto I que contém a (exceto possivelmente em a), onde a pode ser
qualquer niimero real ou =co. Suponha que
1. limy . f(x) =0elimy ., g(x) =0
2. Ou: limy . f(x) = oo e limy, g(x) = £o0,
/
lim fx) = limf (x)
x—a g(x)  x—a g'(x)
se o limite do lado direito existir (ou for 400 ou —co).

entdo;




Aplicacoes de L'Hospital 2
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Uso de L'Hospital para outras formas indeterminadas

Forma indeterminada do tipo (0).(+o0):
Exercicio
Determine os sequintes limites:

1. lim, o+ xInx

2. limy_ o x.6"

3. limy g+ (x — 1)tg(5x)

4. limy_,e0 xsen(7/x)

Forma indeterminada do tipo (+00):

Exercicio

Determine os seguintes limites:
1. limy_ypeo x1/%
2. limyyeo(x + €¥)1/%



Uso de L'Hospital para outras formas indeterminadas Il

Exercicio
Determine os seguintes limites:

1. lim, g+ (cos(2y)/¥

Exercicio

Determine A, B, C € R tais que limy_,g W%B’é =1/C.

Exercicio
Seja f tal que f' seja continua. Mostre que:

: f(x+h)_f(x_h) _ g
i 2h =fx)

Exercicio
Seja f tal que f"' seja continua. Mostre que:

lim L) +F(x = h) = 2f (%) =f"(x)

h—0 h?




Derivacao logaritmica

Ideia: dada uma fungéo y = f(x) complicada (por exemplo um
produto grande, quociente, etc...). Podemos escrever
Iny = Inf(x) e derivar para obter:

y_d )
= W =Y =y ()

Use a derivagio logaritmica para achar a derivada de fungao.

39 y= (2x + 1)’(x* — 3)° 0. y=Jx e (x> + 1)°

.y = = 82, y = xetH(x + 1)
41

3. y=x* 44, y = xo*

45, y = x** 6. y = /x*

47. y = (cos x)* 48. y = (sen x)™*

49, y = (tgx)"* 50. y = (In x)*"



